

## **Erratas**



ESTADO DA BAHIA

**CÂMARA MUNICIPAL DE CAIRU**

SECLIC – SETOR DE COMPRAS, LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS

### **ERRATA AO RESUMO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 064/2021**

A Câmara Municipal de Cairu, através da Presidente da Comissão de Licitação, torna público para conhecimento de quem possa interessar, que no Resumo do Termo Aditivo ao Contrato Nº 064/2021, firmado em 01 de setembro de 2022, publicado no dia 06 de outubro de 2022, na Edição nº 870 (<https://www.camaracairu.ba.gov.br/Handler.ashx?f=diario&query=870&c=132&m=0>), apresenta um erro de digitação na CLÁUSULA SEGUNDA: ONDE ALTERA A CLÁUSULA SEXTA DO PREÇO DO CONTRATO ORIGINAL.

**ONDE SE LÊ:** Pelo presente Termo Aditivo fica acrescido no instrumento contratual o valor de R\$ 12.000,00 (doze mil reais), correspondente a 25% (vinte cinco por cento), sobre o valor global inicial que era de R\$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais). O novo valor global do contrato passa a ser de R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais).

**LEIA-SE:** Pelo presente Termo Aditivo fica acrescido no instrumento contratual o valor de R\$ 13.759,20 (treze mil setecentos e cinquenta e nove reais e vinte centavos), correspondente a 25% (vinte cinco por cento), sobre o valor global inicial que era de R\$ 55.036,80 (cinquenta e cinco mil trinta e seis reais e oitenta). O novo valor global do contrato passa a ser de R\$ 68.796,00 (sessenta e oito mil setecentos e noventa e seis reais).

Cairu, 19 de outubro de 2022.

**Janete Maia dos Santos**  
Presidente da Comissão de Licitação